bl 11} 1 4R TR

J1oysejiuIA oedaluj op [ERIEEEE >.3 eied ogdexia
ooluIny 10pEqUINyY) sje,
snid i IOM BMASIEM

W 15 SN eSS

Catalogo de

Solar

ao

ao Civ

Fixac

Walsywa

Fixacao para Construg



INTRODUGAO

A Walsywa, referéncia em Fixagao para Construgéo Civil, com mais de 55 anos de mercado, atuante em todo o territorio
nacional e com mais de 6.000 clientes ativos, aumenta significativamente sua atuac&o no mercado de energia.

Fazemos isso com uma proposta diferenciada:

e B r
e = o

0 melhor suporte Equipe externa de Moderno Testes para garantir a
técnico apoio em obras laboratorio melhor aplicacdo em sua
obra

Para isso, contamos com produtos rigorosamente testados e certificados, além de uma equipe capaz de desenhar solugoes
especificas para cada situacdo. A prova disso sdo as inimeras patentes que registramos.

Também contamos com uma moderna estrutura logistica que possibilita uma entrega rapida. Sao trés unidades — em Santa
Catarina, Sdo Paulo e Minas Gerais, somando mais de 20 mil m2 de operagcdo. Também contamos com vans de treinamento,
que vao até vocé para tirar duvidas, realizar treinamentos e fazer demonstracgoes de produtos.

Estamos s6 comecando neste mercado, mas chegamos com muita experiéncia e o maior pacote de solugdes em
fixacao!

CONTE CONOSCO!

56 ANOS DE HISTORIAS
CONSTRUIDAS.

Falar da nossa historia nos enche de orgulho.

Comecamos em 1964 e, desde entéo, superamos desafios
que se tornaram maiores a cada ano. Seguimos a frente
porque sempre tivemos comprometimento com o mercado,
compreendendo as necessidades dos clientes, capacitando
nossos colaboradores e desenvolvendo produtos que trazem
maior produtividade e seguranga aos empreendimentos.




Laboratorio de Testes e Desenvolvimento Walsywa

Desde nossa fundacao, temos um laboratdrio dedicado para testes e desenvolvimento de produtos. Somos pioneiros neste
conceito e investimos em alta tecnologia, modernizagéo e capacitagao.

3 Centros de Distribuicao que
atendem o Brasil inteiro! ’

Alto volume a pronta-entrega e uma area total
de mais de 20 mil m2, nossas unidades estdo
estrategicamente localizadas em Séo Paulo,
Minas Gerais e Santa Catarina.

/ CAMANDUCAIA - MG
® LOUVEIRA - SP

<

e &

=@ PIGARRAS - SC

~~
SWAT

Servigo Walsywa de Atendimento e Treinamento

Conceito pioneiro e inovador, que teve seu inicio em 1980. Desde aquela época, 0 servigo
atende clientes por todo o Brasil, compartilhando conhecimento, referéncias e inovagoes —
com duas unidades moveis, melhoradas para treinar consumidores e parceiros.




PRODUTOS

A Walsywa tem um portfolio completo de produtos de fixac&o para industrias de energia
solar, com beneficios exclusivos para diversas aplicacoes.

Quando o assunto é fixacao, a Walsywa é referéncia.
Conheca aqui a solugao para vocé!

CONJUNTO HASTE PARA PAINEL SOLAR METALICA

Composto por haste roscada, porcas e arruela de vedacao.
Usado na montagem das estruturas dos painéis solares

a serem fixados em subestruturas metalicas, entre telha

e vigamento metalico. E necessario um pré-furo na
subestrutura.

(LTS

I

\ -

e Material: Aco Inox AISI 304 — A2
¢ Rosca maquina
e Acabamento: Passivado

o R R T T .

Aplicagoes:
e Fixagdo do conjunto de haste em telha metalica
e Fixagao do conjunto de haste em telha de fibrocimento

CODIGO DESCRIGAO

800443 HASTE CJTO PAINEL SOLAR METALICA M10X250 INOX 304

CONJUNTO HASTE PARA PAINEL SOLAR MADEIRA

Composto por haste roscada, porcas e arruela de vedagao.
Usado na montagem das estruturas dos painéis solares

a serem fixados em subestruturas de madeira, entre

telha e caibro. Sua aplicacao é feita diretamente sobre a
subestrutura, sem a necessidade de pré-furo.

e Material: Aco Inox AISI 304 — A2

* Rosca soberba
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:
¢ Fixacdo do conjunto de haste em subestrutura de madeira

CcODIGO DESCRIGCAO

800440 HASTE CJTO PAINEL SOLAR M10X200 INOX 304
800441 HASTE CJTO PAINEL SOLAR M10X250 INOX 304
800442  HASTE CJTO PAINEL SOLAR M10X300 INOX 304

800446 HASTE CJTO PAINEL SOLAR M10X400 INOX 304

4 Fixagéo para Construgéo Civil



PORCA SEXTAVADA FLANGEADA

Usada em conjunto com a haste roscada na montagem das
estruturas dos painéis solares.

e Dimensoes: DIN 6923

e Material: Inox 304 DIN ISO A2
e Acabamento: Passivado

CcODIGO DESCRIGAO

800935 PORCA SEXTAVADA FLANGE AUTOTRAV M6 INOX

800936 PORCA SEXTAVADA FLANGE AUTOTRAV M8 INOX
800937 PORCA SEXTAVADA FLANGE AUTOTRAV M10 INOX

800938 PORCA SEXTAVADA FLANGE AUTOTRAV M12 INOX

ARRUELA EPDM HASTE SOLAR M10

Usada em conjunto com a haste roscada para vedacao entre
haste e telha.

e Borracha EPDM

CODIGO DESCRIGAO

800929 ARRUELA EPDM HASTE SOLAR M10

APLICAGOES



HASTE PARA PAINEL SOLAR METALICA

Haste roscada, usada na montagem das estruturas dos
painéis solares a serem fixados em subestruturas metalicas,
entre telha e vigamento metalico.

e Material: Ao Inox AISI 304 — A2
e Rosca maquina
e Acabamento: Passivado

Aplicacgoes:

e Telha de fibrocimento

e Telha ceramica

e Telha metalica trapezoidal

cODIGO DESCRIGCAO

800923  HASTE PAINEL SOLAR METALICA M10X250 INOX 304

HASTE PARA PAINEL SOLAR MADEIRA

Haste roscada, usada na montagem das estruturas dos
painéis solares a serem fixados em subestruturas de
madeira, entre telha e caibro.

e Material: Ao Inox AISI 304 — A2
* Rosca soberba
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:

e Telha de fibrocimento

e Telha ceramica

* Telha metalica trapezoidal

cODIGO DESCRIGCAO

800920 HASTE PAINEL SOLAR M10X200 INOX 304

i i

800921 HASTE PAINEL SOLAR M10X250 INOX 304

800922 HASTE PAINEL SOLAR M10X300 INOX 304

L

Walsywa

6 Fixagéo para Construgéo Civil




PORCA QUADRADA

Usada em conjunto com parafusos para travamento de modulos metalicos.
e Dimensoes: DIN 557

¢ Material: Ao Inox AISI 304 — A2
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:
e Suportes para ajuste de altura dos painéis

cODIGO DESCRICAO

800987 PORCA QUADRADA M6 INOX 304

800988 PORCA QUADRADA M8 INOX 304
800989 PORCA QUADRADA M10 INOX 304

PARAFUSO TELHA INOX 410 MADEIRA

Usado para fixacdo de ganchos de sustentacdo (hook) e
fixagdes gerais entre telha e subestruturas de madeira (telha-
caibro).

e Material: Ao Inox AISI 410
® Rosca soberba
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:
e Fixagao de gancho entre telha e caibro
e Fixagdo de telhas em caibros

cODIGO DESCRICAO

800030  PARINOX 410 TELHA MAD TP17 AR. EPDM #10X1.1/2”

800031 PAR INOX 410 TELHA MAD TP17 AR. EPDM #10X2”

APLICAGOES

,m >



SUPORTE RETO INOX 304 PARA HASTE SOLAR

Usado em conjunto com hastes para montagem da estrutura em
telhas de fibrocimento, cerdmicas ou trapezoidais com subestrutura
de madeira ou metalica e apoio para trilhos de aluminio de painéis
fotovoltaicos.

e Material: Ao Inox AISI 304 — A2
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:
e Telha de fibrocimento

e Telha ceramica
e Telha metalica trapezoidal

cODIGO DESCRIGAO

800045 SUPORTE RETO INOX 304 P/ HASTE SOLAR M10

800046 SUPORTE RETO INOX 304 P/ HASTE SOLAR M12

PARAFUSO FRANCES SEM PORCA

Parafuso passante, utilizado na fixagéo dos painéis solares na
estrutura (trilhos) e ajustes de altura dos painéis.

e Dimensoes: DIN 6923

e Material: Ao Inox AISI 304 — A2
e Rosca maquina

e Acabamento: Passivado

b

Aplicagoes:
e Suportes para ajuste de altura dos painéis

CODIGO DESCRIGAO

800952 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M8X20 INOX 304

800953 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M8X25 INOX 304

800955 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M8X30 INOX 304
800957 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M8X40 INOX 304
800960 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M10X20 INOX 304
800961 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M10X25 INOX 304
800962 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M10X30 INOX 304

800964 PARAFUSO FRANCES S/PORCA M10X40 INOX 304

Walsywa

8 Fixagéo para Construgéo Civil



PARAFUSO CABEGA MARTELO

Usado em conjunto com o suporte reto e os suportes em geral, para
travamento nos trilhos e ajustes de inclinacao dos painéis.

e Material: Ago Inox AISI 304 — A2
e Acabamento: Passivado

Aplicagoes:

e Travamento de trilhos para instalagdes dos
painéis fotovoltaicos

e Suportes para ajuste de inclinagdo dos painéis

cODIGO DESCRIGAO

800973 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M8X25 INOX 304

800974 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M8X30 INOX 304
800976 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M8X40 INOX 304
800977 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M10X25 INOX 304
800978 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M10X30 INOX 304

800980 PARAFUSO MARTELO TIPO 28/15 M10X40 INOX 304

ARRUELA DENTADA EXTERNA

Usada em conjunto com porca e parafuso, exercendo a
funcao de travamento no material.

e Dimensdes: DIN 6798 A
e Material: Aco Inox AISI 304 — A2
e Acabamento: Passivado

CcODIGO DESCRIGAO

800996 ARRUELA DENTADA EXTERNA M6 INOX 308
800997 ARRUELA DENTADA EXTERNA M8 INOX 308
800998 ARRUELA DENTADA EXTERNA M10 INOX 308

APLICAGOES

Fixagéo para Construgéo Civil 9



de Injegao Viniléster

WQl 44 Plus
‘Chumbador Quimico

Aplicagoes:

e Estruturas metalicas

e Consoles metalicos

e Trilhos e pontes rolantes
e Suporte para tubulagdes

@@ MR

e———

Walsywa

1 0 Fixagéo para Construgéo Civil

470850
470851
470852
470853
470855
470856
470857
470858

CHUMBADOR QUiMICO WQl 44 PLUS

E um sistema adesivo de fixagéo bicomponente de
cura rapida. Apto para todas as fixacdes de alta
responsabilidade, inclusive em bases fissuradas

e regides de abalos sismicos. E extremamente
versatil e, quando empregado em conjunto com
barra roscada ou vergalhdo de construcéo, atende
a diversas situacoes de fixagcdo em bases macicas
e ocas. Disponivel nas embalagens de 300 ml
(para uso com aplicador de silicone comum) e
345 ml.

e Resina: Viniléster

Aplicagoes:
Fixacao da base da estrutura no concreto

K K

KK
D)
AN

CHUMBADOR QUIMICO DE AMPOLA WQA

Excelente opcéo para fixacdo de altas cargas

com grande velocidade de aplicagdo. O sistema é
composto por uma ampola que contém a quantidade
correta de resina para cada fixagdo e um prisioneiro
especifico para esta aplicacao.

e \edidas nominais: de 5/16” a 1”

CHUMBADOR CONCRETE BOLT

Utilizado para fixagcdo dos painéis nos telhados, em concreto ou em outros substratos.
Medidas nominais de 1/4”, 3/8” e 1/2”, com 60 a 120 mm de comprimento. Tratamento
superficial organometalico (500 horas de Teste Neutro de Salt Spray — IS0 9227).

cODIGO DESCRIGAO

CHUMBADOR CONCRETE BOLT 1/4” X 60
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 3/8” X 65
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 3/8” X 75
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 3/8” X 90
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 1/2” X 65
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 1/2” X 75
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 1/2” X 100
CHUMBADOR CONCRETE BOLT 1/2” X 120



CHUMBADOR WB INOX

Utilizado para fixacéo das estruturas na fundacéo (radier).

Medidas nominais de 1/4” a 1”, fornecido com corpo roscado, porca, arruela e presilha,
acabamento zincado brilhante e diametro da broca igual ao didmetro nominal do chumbador.
Acabamento zincado brilhante e aco inox.

coDIGO DESCRIGAO coDIGO DESCRIGAO

470096 CHUMBADOR WB 1/4” X 1.3/4” 470507 CHUMBADOR WB 3/4” X 5.1/2”
470097 CHUMBADOR WB 1/4” X 2.1/4” 470100 CHUMBADOR WB 3/4” X 6.1/4”
470098 CHUMBADOR WB 1/4” X 3.1/4” 470101 CHUMBADOR WB 3/4” X 8.1/2”
470497 CHUMBADOR WB 5/6” X 2” 470094 CHUMBADOR WB 1/2” X 4”

470498 CHUMBADOR WB 5/6” X 4.1/4” 470499 CHUMBADOR WB 1/2” X 4.1/4”
470102 CHUMBADOR WB 3/8” X 2.1/4” 470095 CHUMBADOR WB 1/2” X 5.1/4”
4701038 CHUMBADOR WB 3/8” X 3” 470496 CHUMBADOR WB 1/2” X 5.1/2”
470493 CHUMBADOR WB 3/8” X 3.1/2” 470105 CHUMBADOR WB 5/8” X 3.1/2”
470104 CHUMBADOR WB 3/8” X 3.3/4” 470505 CHUMBADOR WB 5/8” X 4.1/2”
470335 CHUMBADOR WB 3/8” X 7” 470106 CHUMBADOR WB 5/8” X 5”

470494 CHUMBADOR WB 1/2” X 2.3/4” 470107 CHUMBADOR WB 5/8” X 7”

470330 CHUMBADOR WB 1/2” X 3.1/2” 470099 CHUMBADOR WB 3/4” X 4.1/4”

470495 CHUMBADOR WB 1/2” X 3.3/4” 470506 CHUMBADOR WB 3/4” X 4.3/4”

CHUMBADOR CB INOX

0 chumbador mecanico Walsywa foi desenvolvido por n6s ha mais de
40 anos. Pratico e versatil, é fabricado em ago carbono e ago inox 304
com tratamento superficial de zinco eletrolitico ou passivado. Resistente
a altas cargas, possui medidas de %" a 1” e é ideal para fixagdo de
estruturas no concreto.

cODIGO DESCRIGAO

470530 CHUMBADOR CB 1/4”X2”

470531 CHUMBADOR CBPL 1/4” X 3”

470532 CHUMBADOR CB 5/16” X 2.1/4”

470533 CHUMBADOR CBPL 5/16” X 3.1/4”

470534 CHUMBADOR CB 3/8” X 2.1/2”

470535 CHUMBADOR CBPL 3/8” X 3.1/2” -

Walsywa

Fixagéo para Construgéo Civil 1 1



PARAFUSO CABECA CILINDRICA RP

0 parafuso cabega cilindrica com sextavado interno
Walsywa ¢ fabricado em Aco Inox 304. Sua vantagem
‘mw\\‘*\ﬁﬁ\\“““ ¢ a parte lisa, que proporciona uma maior resisténcia ao

; cisalhamento. Apresenta-se no sistema métrico (M6 — M10).
——

N CcODIGO DESCRIGAO

800632 PAR SEXT RP 1/4” X 2" UNC INOX 304
800633 PAR SEXT RP 5/16” X 1 1/2” UNC INOX 304
800634 PARSEXT RP 5/16” X 2 1/2” UNC INOX 304
800635 PAR SEXT RP 3/8” X 1 1/2” UNC INOX 304
800636 PAR SEXT RP 3/8” X 2” UNC INOX 304
800637 PAR SEXT RP 3/8” X 2 1/2” UNC INOX 304
800628 PAR SEXT RP 3/8” X 3 1/2” UNC INOX 304
800631 PAR SEXT RP 1/2” X 2" UNC INOX 304
800629 PAR SEXT RP 1/2” X2 1/2” UNC INOX 304
800630 PAR SEXT RP 1/2” X 3" UNC INOX 304
800638 PARSEXT RP 5/8” X 2 1/2” UNC INOX 304
800639 PAR SEXT RP 5/8” X 3” UNC INOX 304

0 parafuso sextavado Walsywa recebe este nome
devido ao formato de sua cabeca. Ele é fabricado

em Aco Inox 304/A2 e se apresenta nas versoes em
polegada (%" —3”) e no sistema métrico (M6 — M20).
E indicado para fixacdes de estruturas em geral.

cODIGO DESCRIGAO

800605 PAR SEXT RI 1/4" X 1/2" UNC INOX 304
800600 PAR SEXT RI 1/4" X 5/8" UNC INOX 304
800601 PAR SEXT RI 1/4" X 3/4" UNC INOX 304
800603 PAR SEXT RI 1/4" X 1" UNC INOX 304
800604 PAR SEXTRI1/4" X 1 1/4" UNC INOX 304
800830 PAR SEXT RI 1/4" X 1 1/2" UNC INOX 304
800606 PAR SEXT RI1/4" X 2" UNC INOX 304
800831 PAR SEXT RI 1/4" X2 1/2" UNC INOX 304
800832 PAR SEXT RI 1/4" X 3" UNC INOX 304
800607 PAR SEXT RI 5/16" X 3/4" UNC INOX 304
800608 PAR SEXT RI5/16" X 1" UNC INOX 304
800609 PAR SEXT RI5/16" X 1 1/4" UNC INOX 304
800610 PAR SEXT RI5/16" X 1 1/2" UNC INOX 304
800611 PAR SEXT RI5/16" X 2" UNC INOX 304
800612 PAR SEXT RI5/16" X2 1/2" UNC INOX 304
800833 PAR SEXT RI5/16" X 3" UNC INOX
800613 PAR SEXT RI3/8" X 1" UNC INOX 304
800614 PAR SEXT RI 3/8" X 1 1/4" UNC INOX 304
800615 PAR SEXT RI3/8" X 1 1/2" UNC INOX 304
800616 PAR SEXT RI 3/8" X 2" UNC INOX 304
800617 PAR SEXT RI3/8" X2 1/2" UNC INOX 304
800834 PAR SEXT RI3/8" X 3" UNC INOX 304

Walsywa

1 2 Fixagéo para Construgéo Civil



cODIGO

800618
800619
800835
800839
800836
800840
800620
800621
800622
800623
800837
800841
800838
800842
800624
800625
800626
800627
800844
800845
800846
800847
800848
800849
800850
800815
800640
800641
800642
800643
800816
800644
800645
800646
800647
800648
800649
800650
800651
800652

DESCRIGAO
(CABEGA SEXTAVADA)

PAR SEXT RI 3/8" X 3 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 3/8" X 4" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 1" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 1" WW INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X 1 1/4" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X 1 1/4" WW INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X1 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 2" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X 2 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 3" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X 3 1/2" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 1/2" X 3 1/2" WW INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 4" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 1/2" X 4" WW INOX 304

PAR SEXT RI 5/8" X 1 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 5/8" X 2" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 5/8" X 2 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 5/8" X 3" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 5/8" X 3 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 5/8" X 4" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 3/4" X 2" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 3/4" X 2 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 3/4" X 3" UNC INOX 304

PAR SEXT RI 3/4" X 3 1/2" UNC INOX 304
PAR SEXT RI 3/4" X 4" UNC INOX 304

PAR SEXT RI M6 X 12

PAR SEXT RI M6 X 16

PAR SEXT RI M6 X 20

PAR SEXT RI M6 X 25

PAR SEXT RI M6 X 30

PAR SEXT RI M6 X 35

PAR SEXT RI M6 X 40

PAR SEXT RI M8 X 12

PAR SEXT RI M8 X 16

PAR SEXT RI' M8 X 20

PAR SEXT RI M8 X 25

PAR SEXT RIM8 X 30

PAR SEXT RI M8 X 35

PAR SEXT RI M8 X 40

PAR SEXT RI M8 X 45

cODIGO

800653
800654
800682
800655
800656
800657
800658
800659
800660
800661
800817
800662
800663
800818
800664
800665
800666
800667
800668
800669
800819
800670
800671
800820
800672
800821
800673
800674
800675
800822
800676
800823
800677
800678
800679
800824
800680
800825
800681

DESCRIGAO
(CABEGA SEXTAVADA)

PAR SEXT RI M8 X 50
PAR SEXT RI M8 X 60
PAR SEXT RIM10 X 16
PAR SEXT RIM10 X 20
PAR SEXT RI M10 X 25
PAR SEXT RI M10 X 30
PAR SEXT RI M10 X 35
PAR SEXT RI M10 X 40
PAR SEXT RI M10 X 45
PAR SEXT RIM10 X 50
PAR SEXT RI M10 X 55
PAR SEXT RIM10 X 60
PAR SEXT RI M10 X 70
PAR SEXT RIM10 X 80
PAR SEXT RI M12 X 25
PAR SEXT RI M12 X 30
PAR SEXT RI M12 X 35
PAR SEXT RIM12 X 40
PAR SEXT RI M12 X 45
PAR SEXT RI M12 X 50
PAR SEXT RI M12 X 55
PAR SEXT RIM12 X 60
PAR SEXT RI M12 X 70
PAR SEXT RI M12 X 80
PAR SEXT RI M12 X 90
PAR SEXT RIM12 X 100
PAR SEXT RI M16 X 30
PAR SEXT RIM16 X 35
PAR SEXT RI M16 X 40
PAR SEXT RI M16 X 45
PAR SEXT RI M16 X 50
PAR SEXT RIM16 X 55
PAR SEXT RIM16 X 60
PAR SEXT RI M16 X 70
PAR SEXT RIM16 X 80
PAR SEXT RIM16 X 90
PAR SEXT RI M16 X 100
PAR SEXT RI M16 X 120
PAR SEXT RI M20 X 50

Walsywa

Fixagéo para Construgéo Civil

13



PARAFUSO CABECA CILINDRICA RI

0 parafuso cabega cilindrica Walsywa ¢
fabricado em Aco Inox A2 e possui um sextavado
interno. E perfeito para uso em clamps e brackets,
e se apresenta no sistema métrico (M5 — M10).

CODIGO DESCRIGAO

800689 PAR CAB CIL SEXT INT M5 X 20
800690 PAR CAB CIL SEXT INT M6 X 16
800691 PAR CAB CIL SEXT INT M6 X 20
800692 PAR CAB CIL SEXT INT M6 X 25
l 800693 PARCAB CIL SEXT INT M6 X 30
800697 PAR CAB CIL SEXT INT M8 X 20
‘ 800698 PAR CAB CIL SEXT INT M8 X 25
800699 PAR CAB CIL SEXT INT M8 X 30
800700 PAR CAB CIL SEXT INT M8 X 35
800702 PAR CAB CIL SEXT INT M10 X 25
800703 PAR CAB CIL SEXT INT M10 X 40

800705 PAR CAB CIL SEXT INT M10 X 80

0 parafuso cabega panela PH Walsywa

ossui uma fenda Philips e € fabricado em Aco
- A;m Ipnox 304, Além disso, Eonta com uma roscag
g gl By by B autoatarraxante,,o que o isenta de um pré-furo
para aplicacdo. E fornecido em diametros de 2,9
a 4,8 mm ou M6.
800779  PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 6.5 800797  PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 16
800780 PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 9.5 800798 PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 19
800781  PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 13 800799  PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 22
800782 PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 16 800800  PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 25
800783  PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 19 800801 PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 32
800784  PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 22 800802 PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 38
800785 PAR CAB PAN PHILIPS 2.9 X 25 800750 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X9.5
800786  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 6.5 800751 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 13
800787  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5X 9.5 800752 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 16
800788  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 13 800753 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 19
800789 PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 16 800803 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 22
800790 PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 19 800754 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 25
800791  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 22 800755 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 32
800792 PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 25 800756 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 38
800793  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 32 800804 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 45
800794  PAR CAB PAN PHILIPS 3.5 X 38 800805 PAR CAB PAN PHILIPS 4.2 X 50
800795 PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 9.5 800806  PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 9,5
800796  PAR CAB PAN PHILIPS 3.9 X 13 800757 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 13

Walsywa

1 4 Fixagéo para Construgéo Civil




i
cODIGO DESCRICAO (PARAFUSO CABEGA PANELA PH)

800758 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 16
800807 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 19
800808 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 22
800759 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 25
800760 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 32
800809 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 38
800810 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 45
800811 PAR CAB PAN PHILIPS 4.8 X 50

PARAFUSO CABEGA PANELA FD

0 parafuso cabeca panela FD Walsywa dispde de
uma fenda simples e € fabricado em Aco Inox 304.
Também possui uma rosca autoatarraxante para maior

_‘t‘o‘c yA‘a ‘ l\l‘l‘ ‘4_

z""'--'bbz produtividade na aplicacéo, e é fornecido em didametros
' AAAAAAAAAMN

de 4,2 a 4,8 mm.

cODIGO DESCRIGCAO

800766 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X9.5
800767 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X13

800768 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X16

800769 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X25
800770 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X32
800771 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.2X38
800772 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X13

800773 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X16

800774 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X19

800775 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X25 ?—Eg‘é
800776 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X32

800777 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X38

800778 PAR CAB PAN FEND SIMP 4.8X50

Walsywa 15



EXEMPLOS DE APLICAGOES

e

S

A porca autotravante Walsywa possui em seu interior
um inserto em poliamida, que permite o delineamento
da rosca da haste, aumentando o travamento entre 0s
elementos. Produzida em Aco Inox 304, é fornecida em
polegada (%4” — 2") e no sistema métrico (M3 - M20).

CcODIGO DESCRIGAO

800101 PORCA AUTOTRAVANTE 1/4”
800102 PORCA AUTOTRAVANTE 5/16”

800103 PORCA AUTOTRAVANTE 3/8”

800104 PORCA AUTOTRAVANTE 1/2” BSW - 12
800105 PORCA AUTOTRAVANTE 1/2” UNC - 13
800150 PORCA AUTOTRAVANTE M3
800151 PORCA AUTOTRAVANTE M4
800152 PORCA AUTOTRAVANTE M5
800153 PORCA AUTOTRAVANTE M6
800154 PORCA AUTOTRAVANTE M8
800155 PORCA AUTOTRAVANTE M10
800156 PORCA AUTOTRAVANTE M12
800157 PORCA AUTOTRAVANTE M16
800158 PORCA AUTOTRAVANTE M20

Walsywa

1 6 Fixagéo para Construgéo Civil



PORCA SEXTAVADA INOX

A porca sextavada Walsywa é fabricada
em Aco Inox 304 e utilizada para realizar o
travamento de hastes em bases. E fornecida
em polegadas (%4” — 1”) e no sistema métrico
(M3 —M24).

CODIGO DESCRIGCAO CcODIGO DESCRIGAO

800052 PORCA SEXTAVADA 1/4” 800001 PORCA SEXTAVADA M4
800053 PORCA SEXTAVADA 5/16” 800002 PORCA SEXTAVADA M5
800054 PORCA SEXTAVADA 3/8” 800003 PORCA SEXTAVADA M6
800056 PORCA SEXTAVADA 1/2” BSW - 12 800004 PORCA SEXTAVADA M8
800057 PORCA SEXTAVADA 1/2” UNC - 13 800005 PORCA SEXTAVADA M10
800059 PORCA SEXTAVADA 5/8” 800006 PORCA SEXTAVADA M12
800060 PORCA SEXTAVADA 3/4” 800007 PORCA SEXTAVADA M1
800061 PORCA SEXTAVADA 7/8” 800008 PORCA SEXTAVADA M16
800062 PORCA SEXTAVADA 1 800009 PORCA SEXTAVADA M20
800000 PORCA SEXTAVADA M3 800010 PORCA SEXTAVADA M24

PARAFUSO TELHA DACROMET

Utilizado na fixagdo entre telhas metalicas e tergas na cobertura
de construgdes em geral, que exigem alta protegdo contra
corrosdo. Apresenta cabecga sextavada flangeada com inserto
de borracha EPDM e rosca soberba. Acabamento superior

em Organometalico Dacromet. Fornecido em ponta #1 e #3 e
roscas de 5,5 e 6,1 mm.

CODIGO DESCRIGAO

363832 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #12 X 3/4"
363833 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #12 X 1"
363834 PAR DACROMET TELHA TERCAPTA3#12X 1 1/2"
363835 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3#12 X 2"
363836 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA3#12 X2 1/2"
363837 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #12 X 3"
363838 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #14 X 3/4"
363839 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #14 X 7/8"
363840 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #14 X 1"
363841 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA3#14 X 1 1/2"
363842 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3#14 X 2"
363843 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA 3 #14 X 2 1/2"
363844 PAR DACROMET TELHA TERCA PTA3#14 X 3"
363830 PAR DACROMET TELHA TELHA PTA 1 #12 X 7/8"
363831 PAR DACROMET TELHA TELHA PTA 1 #14 X 7/8"

Walsywa

Fixagéo para Construgéo Civil



ARRUELA DE PRESSAO INOX

A arruela de pressdo Walsywa em Aco Inox 304 permite
um travamento superior, devido a presséo exercida pelo seu
formato. Esse produto é fornecido em polegada (3/16” —1”)
e no sistema métrico (M3 — M24).

CODIGO DESCRIGAO

800302 ARRUELA DE PRESSAO #10 - 3/16”
800303 ARRUELA DE PRESSAO 1/4”
800304 ARRUELA DE PRESSAO 5/16”
800305 ARRUELA DE PRESSAO 3/8”
800307 ARRUELA DE PRESSAO 1/2”
800308 ARRUELA DE PRESSAO 5/8”
800309 ARRUELA DE PRESSAO 3/4”
800310 ARRUELA DE PRESSAO 7/8”
800311 ARRUELA DE PRESSAO 1
800350 ARRUELA DE PRESSAO M3
800351 ARRUELA DE PRESSAO M4
800352 ARRUELA DE PRESSAO M5
800353 ARRUELA DE PRESSAO M6
800354 ARRUELA DE PRESSAO M8
800355 ARRUELA DE PRESSAO M10
800356 ARRUELA DE PRESSAO M12
800357 ARRUELA DE PRESSAO M16
800358 ARRUELA DE PRESSAO M20
800359 ARRUELA DE PRESSAO M22
800360 ARRUELA DE PRESSAO M24

APLICAGOES

1 8 Fixagéo para Construgéo Civil




ARRUELA LISA INOX

A arruela lisa Walsywa ¢ fabricada em Aco Inox 304.
Utilizada para aumentar o travamento entre elementos, é
fornecida em polegada (3/16” —1”) e no sistema métrico
(M3 —M24).

cODIGO DESCRICAO

800202 ARRUELA LISA #10 (3/16)
800203 ARRUELA LISA 1/4”
800204 ARRUELA LISA 5/16”
800205 ARRUELA LISA 3/8”
800207 ARRUELA LISA 1/2”
800208 ARRUELA LISA 5/8”
800209 ARRUELA LISA 3/4”
800210 ARRUELA LISA 7/8”
800211 ARRUELA LISA1
800250 ARRUELA LISA M3
800251 ARRUELA LISA M4
800252 ARRUELA LISA M5
800253 ARRUELA LISA M6
800254 ARRUELA LISA M8
800255 ARRUELA LISA M10
800256 ARRUELA LISA M12
800257 ARRUELA LISA M14
800258 ARRUELA LISA M16
800259 ARRUELA LISA M20
800260 ARRUELA LISA M24

Fixagéo para Construgéo Civil




Walsywa

Fixagao para Construcao Civil

Central de Atendimento

19 3948 5230 / 0800 100 5024

Matriz Louveira
R. Humberto Pela, n° 198 e Bairro Leitdo ® Louveira ® SP

Unidade Minas Gerais
Rod. Fernao Dias, s/n° ® km 905 e Sentido Sao Paulo e Bairro Cubatio e
Camanducaia ® MG
Unidade Santa Catarina

R. Rubens Pedro Ribeiro, n° 115 e [ oteamento Vila Ribeiro lIl e
Bairro Nossa Senhora da Paz e Balneario de Picarras ® SC

www.walsywa.com.br

ﬂmﬂ Walsywa /WalsywaOficial

seecreative



